

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 года № 76 (11466) ◆ Вторник, 20 апреля 1976 года ◆ Цена 2 коп.

Честь и слава трудовым кол-  
лективам, передовикам и новаторам производства, идущим в аван-  
гарде всенародной борьбы за повы-  
шение эффективности производ-  
ства и качества работы, за успеш-  
ное выполнение плана 1976 года!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая).

## ПО-ПРАЗДНИЧНОМУ, ПО-УДАРНОМУ

У ТРО выходного дня чем-то неуловимо отличалось от тех же часов в трудовые будни. Меньше людей, обычно спешащих по своим делам, нет суеты на автобусных остановках. Субботнее утро 17 апреля оказалось на особицу. Оно с ранних часов зазвенело музыкой, песнями. Оно заполнило улицы оживленными людскими потоками.

Звал субботники! И, откликаясь на его зов, люди дружно заполняли цеха заводов и фабрик, поднимались на леса строящихся объектов, спускались в шахты.

мастера А. П. Новоселова (чесальное производство) перекрывали норму на 30 процентов. Лучший оператор чесальных аппаратов Галина Лысенко двухчасовую норму выполнила на 170 процентов.

Когда прошло три рабочих часа, ткацкое производство в целом уже выработало продукции 40 процентов от сменной нормы. Хороший зачин комсомольско-молодежной бригады Ю. Я. Шонина, которая неделей раньше дала в счет субботника 885 п. м. ткани при норме 659 п. м., как видно,

Молодой коллектив камвольно-суконного комбината в ходе субботника хорошо показал свои растущие возможности. В субботнике здесь приняли участие все 100 процентов трудящихся.

ЗАВОД «КУЗБАСС-ЭЛЕМЕНТ»

Первым в ряду героев субботника здесь стал ударник девятой пятилетки токарь 4-го цеха Олег Четвертых: за три часа он выполнил сменную

нормы на 180 процентов. На словах поскоромничал, но доказал делом: дал 230 процентов.

Работавший рядом с ним комсорг цеха Алексей Барановский выполнил две нормы.

Более 50 единиц гидравлики отремонтировала бригада М. М. Репникова.

Цех РГО в целом выпустил из ремонта один комбайн и 17 секций крепи. На всех их таблички с надписью «Отремонти-

ванных» на час снижен простой вагонов против нормы.

Шахты города работали в счет субботника в воскресенье.

Как всегда, четко и слаженно потрудились горняки шахтоуправления «Кольчугинское». Плановое задание они выполнили.

которых объектах перевозки в снабжении материальными отрицательно повлияли на хороший трудовой настрой рабочих.

ТЫСЯЧИ горожан, взрослых, учащихся, пенсионеров вышли на уборку улиц, дворов, скверов, промплощадок.

На глазах меняется об-

### Репортаж с субботника

норму. Первым и удостоился букета живых цветов и сообщения по заводскому радио.

Пятый цех — словно поле ярко-красных маков. Здесь, как впрочем и в других цехах, работницы надели алые косынки — такова уж традиция на заводе.

Отличный трудовой настрой на субботнике — тоже традиция. Одна за другую звучат по радио вести о новых трудовых победах. Их немало было здесь — и индивидуальных и коллективных.

Вместе с шефами на заводе трудилось более 100 учащихся школы № 20. О них тоже тепло отзывались на многих участках работы.

Финиш субботника был успешным.

ЗАВОД «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»

Ветеран коллектива В. И. Галдилов, награжденный за трудовые успехи в девятой пятилетке орденом Трудового Красного Знамени, в канун субботника взял обязательство отметить праздник труда выполнением

норм в день коммунистического субботника».

Завод выполнил дневную программу на 103 процента.

В ШТАБ, одно за другим, поступают новые сообщения.

На Моховском разрезе машинист экскаватора ЭКГ-4/6 В. И. Русин, четко работая, за полсмены погрузил в автомашины 918 кубометров горной массы при сменной норме 1300 кубометров. Потом станет известно, что всего за смену он погрузил 2000 кубометров. А всего разрез в этот день дал на вскрыше 9700 кубометров.

Обувщики фабрики № 17 перевыполнили план субботника по выпуску обуви на 200 пар. Они с большим удовлетворением приняли как подарок за успех концерт самодеятельности соседей-заводчан «Красного Октября».

Ударным был день субботника для коллектива работников ПТУ. Они отгрузили более 7 тысяч тонн угля сверх плана. По ст. Ленинск-Кузнецкий-I отправлено рекордное число вагонов — 700.

или полностью за счет сэкономленных в первом квартале года материалов и электроэнергии.

Шахтеры выдали свыше 46 тысяч тонн угля, прошли сотни погонных метров выработок.

Хорошо трудились в день субботника на многих стройках. По тресту «Ленинскпромстрой» выполнено строительно-монтажных работ более чем на 25 тысяч рублей. Жаль только, что на не-

Всего в коммунистическом субботнике принял участие около 99 тысяч человек. Свыше 60 тысяч трудились на рабочих местах. Выпущено продукции более чем на 1400 тысяч рублей. В фонд пятилетки отчислено более 115 тысяч рублей.

Ход субботника ярко продемонстрировал большой трудовой подъем горожан, вызванный решением XXV съезда КПСС.

А. ИВАНОВ, В. НИКОЛАЕВ.

На снимках: ткачихи камвольно-суконного комбината (слева направо): Т. ЕРОФЕЕВА, Т. БУТ, З. АНДРИЯНОВА, Л. ГРАДИНАР (помощник мастера Г. Уфимцев) в день «красной субботы» работали по ударному и выпустили 776, 6 п. м. ткани, при обычном плане 600 п. м.; бригада фрезеровщиков, которой руководит А. В. Кофюк (слева), первой на заводе «Кузбасс-Элемент» досрочно выполнила сменное задание; учащиеся школы № 10 на уборке улицы.



В ГОРОДСКОМ штабе субботника, не переставая, звонят телефоны: идут с мест первые рапорты — о начале работы. Хорошие рапорты: первые смены вышли в 100-процентном составе, за работу взялись дружно.

Во многих местах перед началом состоялись скоротечные митинги. Руководители предприятий, партийные работники и поздравляли трудящихся с началом Всесоюзного коммунистического субботника. В ответных словах рабочие брали повышенные обязательства на этот день.

### КАМВОЛЬНО-СУКОННЫЙ КОМБИНАТ

Когда духовой оркестр встречал первую смену, в гребничесальном цехе уже кипела работа. Несколько работниц пришли в цех на час раньше. Почему? Чтобы превзойти результат смены, трудившейся в счет субботника, 10 апреля. Как потом стало известно, они это сделали.

В этот день работницы встали и станкам в косынках всех цветов радуги, но в каждом цехе свой цвет: голубой, красный, синий, желтый...

После первых двух часов работы бригада под-





# ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

## Выполнение плана развития народного хозяйства города за первый квартал 1976 года

(Сообщение городской информационно-вычислительной станции ЦСУ РСФСР)

В первом году десятой пятилетки трудящиеся города добились дальнейших успехов в развитии народного хозяйства.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

План реализации и выпуска большинства важнейших видов изделий за I квартал перевыполнен. Из 33 предприятий успешно справились с квартальным планом 28. По сравнению с первым кварталом 1975 года объем реализации продукции возрос на 13 процентов, а прирост промышленного производства составил 14 процентов.

Лучших результатов в выполнении плана реализации продукции добились коллектива шахтоуправления «Кольчугинское», шахт имени Ярославского, «Комсомолец», «Полысаевская», «Октябрьская», мясокомбината, кирпичного завода, обувной, мебельной фабрик, гормолзавода, Ленинского шахтоуправления. Среди отстающих: шахты имени 7 Ноября, «Кузнецкая», Полысаевский завод КПДС, камвольно-суконный комбинат.

Шахтерами города добыто сверх плана 325 тысяч тонн угля. Квартальный план добычи выполнен на 108 процентов. По сравнению с первым кварталом 1975 года добыто угля больше на 226 тысяч тонн.

План производства товаров народного потребления выполнен на 108 процентов. Возросло по сравнению с I кварталом 1975 года производство домашней обуви на 153 тысячи пар, мебели — на 36 тыс. рублей, швейных изделий — на 300 тыс. рублей, шерстяной пряжи — на 420 тонн, мясопродуктов — на 546 тонн.

План производительности труда промышленными предприятиями города выполнен на 101 процент. К уровню этого же периода прошлого года производительность труда возросла на 11,8 процента.

Кто и как потрудился, видно из прилагаемой таблицы. В первой колонке — производство валовой продукции, во второй — реализация, в третьей

— производительность труда (в процентах), в четвертой — себестоимость (плюс — перерасход, минус — экономия в тыс. руб.).

### ШАХТЫ:

Имени Кирова	105	100	104	—
Имени Ярославского	106	110	104,1	-149
Шахтоуправление «Кольчугинское»	113	108	108,5	-106
«Комсомолец»	110	107	108,8	-166
Имени 7 Ноября	104	93	100,5	+199
«Полысаевская»	112	112	105,1	-69
«Октябрьская»	106	103	103,9	-148
«Кузнецкая»	106	99	101,5	-90
«Заречная»	104	100	101,6	-67
Ленинское шахтоуправление	114	108	108,1	-14
Грамотеинский разрез	90	100	88,7	+220
Моховский разрез	107	102	100,9	-16
ЦЭММ объединения «Кузбассуголь»	105	104	105,8	-16
З-д «Красный Октябрь»	105	103	103,8	+184
З-д полукоксования	102	102	101,1	+33
З-д «Кузбассэлемент»	100	102	100,3	-40
Электроламповый з-д	104	102	104,4	-3
Кирпичный завод	118	114	109,6	-5
Клеевой завод	101	101	100,5	+21
Полысаевский з-д КПДС	83	80	75,8	+81
Мясокомбинат	118	116	116,7	-16
Хлебокомбинат	100	100	100	-2
Макаронная фабрика	102	101	102,6	-24
Обувная фабрика	107	105	103,2	+17
Мебельная фабрика	103	108	105,6	-2
З-д шахтного пожарного оборудования	100	104	105,6	-1
Швейное объединение «Одежда»	107	103	101,3	-21
Гормолзавод	115	123	111,2	-1
Камвольно-суконный комбинат	89	86	91,7	-144
Ленинский мехзавод	102	102	102,3	-
РММ	101	101	100,7	-
Полиграфобъединение	101	101	101,4	-
Хлебоприемный пункт	—	—	—	+7
Управление по монтажу, демонтажу и РГШО	82	82	88	+23
Всего по городу:	102	99	101,0	-315

### КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В первом квартале 1976 года за счет государственных капитальных вложений введены основные фонды стоимостью 3,6 млн. рублей. Государственные капитальные вложения составили 10,9 млн. рублей при плане 3,7 млн. рублей.

План подрядных работ собственными силами и строительными организациями выполнен на 90 процентов.

С планом строительно-монтажных работ лучше других справились Егозовское ЦПУ, Полысаевское СУ, Ленинское СУ № 1, Полысаевское ДСУ, Ленин-Кузнецкий РСУ. Не выполнили план Байкальское СУ, Кольчугинское СУ, ЦСМУ № 3, Ленинское СУ-3, Ленинское ЦСУ-2,

прорабский участок комбината «Облремстрой», ПМК-2.

### ТОРГОВЛЯ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Розничный товарооборот государственной торговли, включая общественное питание, за первый квартал 1976 года составил 36 млн. рублей. План розничного товарооборота выполнен на 97 процентов. Установленный план бытового обслуживания за квартал не выполняли комбинат бытового обслуживания, филиал фотообъединения «Зенит», цех химчистки, трансагентство и другие.

Л. ВОНДАРЕВА,  
св. экономист ГИВС

## ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»



Коллектив производственного швейного объединения «Одежда» за три месяца первого года пятилетки выпустил и отправил в торговую сеть изделий на 8 миллионов 912 тысяч рублей, сверх плана реализовано продукции на 248 тысяч рублей.

В успехе предприятия большая заслуга цехов № 5 и 6, бригад, возглавляемых Т. М. Максимовой, В. И. Сабаровой, Т. А. Беловой, В. Д. Ивановой.

В январе коллектив цеха № 4 начал освоение нового вида продукции — школьной формы для мальчиков.

Швеи быстро освоили и запустили в

серийное производство это изделие. За три месяца в города Кузбасса отправлено 13363 школьные формы, задание перекрыто более чем на пять тысяч штук. В текущем году швеи отправляют потребителям еще 120 тысяч школьных костюмов.

Высокопроизводительно работает в цехе № 4 швея Клавдия Ильинична Запрягаева. Она ежедневно выполняет стенные задания на 50—60 процентов.

На снимке: ударник коммунистического труда К. И. ЗАПРЯГАЕВА.

Фото В. Даникова.

### Хроника ударного труда

◆ Все восемь проходческих бригад Егозовского ЦПУ в честь Дня международной солидарности трудящихся взяли повышенные соцобязательства: на строительно-монтажных ра-

ботах освоить по 3,5 тысячи рублей сверх плана.

◆ На шахте имени Кирова полным ходом идет сооружение за достойную встречу первомайского праздника.

Бригада Миллера, работающая на суточном плане 1238 тонн угля, решила выдать в апреле 3.000 тонн сверх плана. За полмесяца на сверхплановом счету у бригады 1744 тонны.

## ИДУЩИЕ

БРИГАДА Н. Д. Леоновой закончила выполнение пятимесячного плана, работает в счет июня. Это опережение можно представить и зримо.

На дворе апрель. Тяжело дышит крупными порами почерневший, истекающий водой снег. Середина весны. А тут, в бригаде, по рабочему календарю уже лето. И его

представляешь, глядя на огромный стол, как будто забросанный яркими цветами. Работы на этом столе всегда много — и в январе, и в апреле, но зимой краски чуть тухнут, больше серого, синего, темного, а сейчас они полыхают, как цветущий луг: женщины шьют яркие, и праздничные яркие, и лету, платья...

— Вот эти на 14-е, это — на 19-е число, — и бригадиру Н. Д. Леоновой с раскроенными вещами подходит Валя Демченко. Молодая зарайщица, только начала ра-

ботать самостоятельно. Подучится — будет резервным закройщиком для двух бригад легкого платья «Новинки»: сбывается то, о чем тщетно просили в прошлые годы.

Пока Валин крой шьет сверх плана. Десяток «лишних» платьев — не обременительно для бригады, которая за три месяца сшила дополнительно к плану изделий на 2800 рублей, — то есть около трехсот штук.

Когда в конце 1975 года бригада брала обязательства на новый год и пятилетку, кое-кто сомневался: справятся ли? Обязательства остались хотя и прежние, — выполнить задания пяти дней за четыре, но работать надо было лучше, чем в прошлом году, план на 1976 год вырос,

с первых дней нового года работу бригады Лениной отличала ритмичность: не было смены, чтобы она не выполнила план, не было недели, когда бы она «завалила» обязательства.

«Плюс» рос постепенно — с 600 рублей в январе до 2800 в марте. Бригада опередила саму себя — обязалась сделать пятимесячное задание к 1 мая, а закончила его на две недели раньше.

— Этому есть объяснение, — говорит Надежда Дементьева, — пока мы работаем полным составом, надо использовать это время как можно лучше. Скоро пойдут отпуска, станет тяжелее — за семерых будем работать в шестером, а план и обязательства те же. Может немного отстать,

# ПЯТИЛЕТКА. ГОД ПЕРВЫЙ

**ШАХТА** «Октябрьская» пока единственная на руднике применяет этот метод в организации социалистического соревнования — братья на учет не только победителей, но и «середняков» и отстающих, а места распределять при подведении итогов соответственно с первого до последнего.

Три года существует такая практика. Дала ли она что-нибудь коллективу?

— Новая форма социалистического соревнования дала нам возможность держать под особым контролем ход выполнения социалистических обязательств, оказывать действенную помощь тем коллективам, которые длительное время неправлялись с заданным планом или числились в «середняках».

Приведу небольшой пример. Коллектив 1-го участка в течение всего 1975 года занимал в социалистическом соревновании последнее или предпоследнее место. При подведении итогов за III квартал шахтный комитет обратил на это внимание и вынес решение: на очередном заседании за-

слушать отчет руководителей участка и выяснить причины отставания.

Причина, на первый взгляд, казалась объективной — тяжелые горно-геологические условия большая обводненность пласти, слабая почва, комплекс собран из двух

стеке, тем яснее проглядывались недоработки и руководства.

После участкового рабочего собрания было принято решение — заменить руководство. Начальником участка был назначен опытный инженер Алексей Васильевич

евые просили оказать им техническую помощь.

Для ритмичной работы бригада нуждалась в замене крепи сопряжения МКМ на ОКС-1М, скребкового перегружателя КСП-1 на ленту с телескопической хвостовой. Эта работа была произведена в марте. И сейчас бригада выдает по 900—950 тонн угля в сутки. А недавно было добыто за сутки 1080 тонн. Это радует нас — значит, наши усилий не прошли бесследно.

Аналогичная работа сейчас проводится и по девятому участку.

Новые условия социалистического соревнования позволили нам шире пропагандировать опыт передовиков, строже спрашивать с тех, кто пускает работу на самотек.

Сейчас у нас почти ежеквартально заслушиваются отчеты руководителей участков о внедрении передового опыта, об организации внутриучасткового соревнования. Что позволило нам поднять организацию социалистического соревнования на новую, более высокую ступень.

Н. АНТОНОВ,  
председатель шахткома.

## ПОД ОСОБЫМ КОНТРОЛЕМ

типов МКМ и 2МКЭ). В прежние времена мы были только развернуты руками: горно-геологические условия не входят в нашу компетенцию. Но сейчас шахтный комитет просто должен был вплотную заняться первым участком.

Начались поиски. В ходе их мы установили, что дело здесь не только в горно-геологических условиях, но и в самом коллективе. Отдельные рабочие могли позже спуститься в шахту, раньше выйти на гору. Не организованно проходила и ремонтная смена. Чем больше мы знакомились с организацией труда на участке, бригадир и звенья

Носов, механиком — молодой, но способный инженер Владимир Федорович Перевышин.

Вскоре на участке дела стали поправляться. В лаве уже не было видно праздношатающихся рабочих, каждый занимался своим делом. В результате стала расти нагрузка на забой. Если раньше бригада Е. К. Барташенко за сутки добывала по 500—600 тонн, то через месяц добыча превысила 800 тонн.

Спустя месяц шахтный комитет совместно с партийным комитетом вновь вернулись к этому коллективу. Руководство участка, бригадир и звенья



Ткачиха камвольно-суконного комбината Зоя Егорова отлично потрудилась в первом квартале. Она выдала сверх задания 263 метра ткани, сдав первым сортом 96 процентов продукции, что превышает плановую на три процента. Так же, по-ударному Зоя работает и в апреле.

На снимке: З. ЕГОРОВА.  
Фото В. Данникова.

### Хроника ударного труда

◆ Хороших показателей в труде добиваются горняки шахтоуправления «Кольчугинское». С начала апреля коллектив добыл дополнительно к плану более 7000 тонн угля.

Первенствует среди добывных бригад коллектив Г. М. Шумкина, записавший на сверхплановый счет более 3000 тонн угля.

◆ В первом квартале коллектива кирпичного завода выпущено кирпича 5 млн. 348 тысяч штук вместо 5 млн. штук по плану. 40-квартирный дом можно построить из сверхплановой продукции.

### В РОЛИ ОРГАНИЗАТОРА

В социалистическом соревновании многое зависит от того, насколько оперативно рабочие узнают о результатах своего труда и соперника. Действенность информации в этом случае прямо пропорциональна оперативности ее подачи. Поэтому партийное бюро уделяет особое внимание этому фактору соревнования.

Сравнительно недавно по инициативе партбюро в управлении стала выходить радиогазета. В основном ее сообщения построены на местном материале. Вот только один отрывок из недавно прозвучавшей радиогазеты:

«За тринадцать дней апреля план строительно-монтажных работ выполнен лишь на 83 процента. Не освоено и плану 14 тысяч рублей. Только один участок — четвертый — справляется с заданием».

Понятно, такая информация никого не обрадовала. Шутка ли, столько не освоили! Сейчас же возник серьезный разговор о недостатках, которые тормозят, тянут назад.

Было и раньше: после такой передачи целая делегация идет к руководству управления, чтобы подробнее узнать производственную обстановку, высказать мнение, пред-

ложите свой вариант. (Чтобы не сложилось у нас превратное мнение, скажу, все же больше было радостных известий).

Именно в этой роли своеобразного организатора мы и видим свою радиогазету. Большой любовью у строителей пользуется она. Все 45 выпусков были прослушаны со вниманием.

Радиогазета рассказывает о делах в соревнующихся коллективах, сравнивает оперативные данные, называет тех, кто идет впереди, кто отстает.

В одном из выпусков прозвучало сообщение о том, что дела у бригады С. В. Пахомкина идут не

лучшим образом и что бетонщик Дмитрий Васильевич Ноздреватых и говорит: «Что ж это, товарищи, получается? Уж третий день не можем данные узнать. Непорядок».

Исправили мы ошибку. Еще раз убедились в том, что наглядная агитация требует к себе внимательного отношения. В противном случае весь ее заряд растратывается вхолостую.

И мимо красивого стенд пройдут, и радиогазету не будут слушать, если нет в них боевистости, оперативности. Вот этого принципа мы придерживаемся и делаем все, чтобы и устная, и наглядная агитация отвечала требованиям дня.

С. ЛЕИКИН,  
секретарь партбюро  
Полысаевского СУ.

### ВПЕРЕДИ

и теперешнее опережение ки. — Это на завтра. Сегодня закончим те, что уже в работе.

А время в бригаде используется, действительно, «как можно лучше». Приезжали недавно сюда из 4-го ателье. Смотрели. Удивлялись: та же технология, то же разделение по операциям, а результат — другой. «Быстрее вы все делаете», — заметили, когда присмотрелись. И быстрее и без потерь времени. Здесь не знают, что такое опоздания, прогулы. В бригаде Леоновой вы не услышите праздных разговоров, подружки не сорберутся в кружок поболтать: некогда.

— Один, два, три... четырнадцать, — подсчитала Надежда Дементьевна, закончив подрезку последнего пластика, которое принесли после пример-

— Что-то тут не так, — подходит Анна Игнатьевна к бригадиру. Посмотрели вместе: точно, не так, надо отодвинуть шов на три миллиметра.

— Я проглядела, а она заметила. Вот это и есть межоперационный контроль: все смотрят, как выполнена предыдущая операция.

Помогает бригаде Леоновой и соперничество со сменщиками. Яростное соперничество — другого определения, по-моему, и не подберешь. Следят друг за другом напряженно, знают результаты работы соперниц за каждую смену.

— Мы хотим сделать хоть на рубль, да больше, — говорит Н. Д. Леонова.

У обеих замечательные успехи: бригада Т. Ф. Трофимовой тоже подходит к завершению пятимесячного плана. Но вот

не рискнула эта бригада поддержать почин Леоновой. Пересяховала, взяла заниженные обязательства — 3600 рублей дополнительно к плану за год, а за I квартал имел 2400 рублей «плюсом», то есть обязательства на две трети уже выполнены.

Бригада Леоновой не «страховала», она взяла на себя трудную обязанность идти впереди. И сейчас иногда слышат работницы недоуменные или даже ехидные вопросы: «Зачем вам это нужно? Славы захотелось?» Отвечают резонно: «Беритесь вы, ваша будет слава».

Слава пока, пожалуй, поворачивается к ним обратной стороной и выражается лишь в большей требовательности, которую проявляют к ним клиенты, и товарищи,

(Да еще, пожалуй, в частых отъездах бригадира).

А зачем «это» нужно? Да хотя бы затем, чтобы было больше обновок, было женищам к празднику — ведь, опередив время, за полтора месяца бригада сошьет четыре сотни «лишних» платьев.

Простой подсчет. Производительность труда, за пятилетку здесь выросла примерно вдвое. Не будь этого, для выполнения того объема работы, что делает бригада, нужно было еще такую же. А сейчас семь девчонок не в швеи пошли, а может быть, на КСК, где без них обойтись нельзя..

Идущим впереди всегда трудно. Вперед стоят самые сильные и смелые — ведь им надо вести других, преодолевая, может быть, сомнения и колебания «скромных».

М. ПАВЛОВА,

### Хроника ударного труда

◆ Несмотря на то, что четыре буровые вышки переехали на новые места, задание первой половины месяца трудающиеся Ленинск-Кузнецкой ГРП выполнены на 108,4 процента. На полях шахт «Октябрьская», имени Кирова, 7 Ноября, шахтоуправления «Кольчугинское» геолого-пробурлили скважин общей глубиной 1644 метра.

◆ Около 700 тысяч тонн горной массы перевезли водители Комсомольской автобазы за первую половину апреля. Это на 100 тысяч тонн больше задания. Наибольшего успеха добился коллектив автоколонны № 1, руководимой А. Н. Кулаковым. Здесь дополнительно к заданию перевезли 70 тысяч тонн горной массы. Суточный же план составляет 29 тысяч тонн.

# ПОЛОЖЕНИЕ

о ПРОВЕДЕНИИ ВЕСЕННЕЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ ЭСТАФЕТЫ, ПОСВЯЩЕННОЙ ДНЮ ПОБЕДЫ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»

Соревнования проводятся с целью популяризации легкой атлетики в городе и выявления сильнейших команд. Они состоятся 9 мая на площади Победы. Начало в 12 часов.

Общее руководство осуществляется ГК физкультуры и редакция газеты «Ленинский шахтер». Непосредственное проведение возлагается на утвержденную судейскую коллегию.

## УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются команды коллективов физкультуры предприятий, учреждений, профтехучилищ, школ горно-, техникума, училищ. Они разделены на группы:

I группа — команды предприятий, горного техникума, медицинского и педагогического училищ.

II группа — команды средних школ горно- и ГПТУ.

III группа — команды

восьмилетних школ.  
Программа эстафеты для I и II групп

I этап (мужчины) от площади Победы до школы № 2 — 700 м.

II этап (девушки) от школы № 2 до улицы Ломоносова — 350 м.

III этап (мужчины) от улицы Ломоносова до пер. Элеваторного — 400 м.

IV этап (девушки) от пер. Элеваторного до горисполкома — 200 м.

V этап (девушки) от горисполкома до столовой № 10 — 350 м.

VI этап (мужчины) от столовой № 10 до ателье «Новинка» — 450 м.

VII этап (девушки) от ателье «Новинка» до школы № 18 — 400 м.

VIII этап (мужчины) от школы № 18 до автовокзала — 800 м.

IX этап (девушки) от автовокзала до поворота на пр. Кирова — 300 м.

X этап (мужчины) от улицы Ломоносова до пер. Элеваторного — 300 м.

XI этап (девушки) от школы № 2 до 1-го переезда шахтоуправления «Кольчугинское» — 300 м.

XII этап (девушки) от 2-го до 1-го переезда шахтоуправления «Кольчугинское» — 200 м.

XIII этап (мужчины) от 1-го переезда до столовой № 10 — 500 м.

XIV этап (девушки) от столовой № 10 до пер. Элеваторного — 300 м.

XV этап (девушки) от пер. Элеваторного до финиша — 200 м.

Программа эстафеты для III группы

I этап (мальчики) от улицы Победы до улицы Энгельса — 400 м.

II этап (девочки) от улицы Энгельса до улицы Лермонтова — 200 м.

III этап (девочки) от улицы Лермонтова до улицы Белинского — 200 м.

IV этап (мальчики) от улицы Белинского до улицы Ломоносова — 300 м.

V этап (девочки) от улицы Ломоносова до пер. Элеваторного — 300 м.

VI этап (мальчики) от пер. Элеваторного до 2-го переезда шахтоуправления «Кольчугинское» — 300 м.

VII этап (девочки) от 2-го до 1-го переезда шахтоуправления «Кольчугинское» — 200 м.

VIII этап (мальчики) от 1-го переезда до столовой № 10 — 500 м.

IX этап (мальчики) от столовой № 10 до пер. Элеваторного — 300 м.

X этап (девочки) от пер. Элеваторного до финиша — 300 м.

Команда, занявшая первое место, награждается переходящим призом и грамотой. За второе и третье места — дипломами.

Заявки, заверенные врачом, подаются: от первой группы — 4 мая 1976 года в ДСО «Труд», от второй и третьей групп — 6 мая 1976 года в Горспорткомитете в 11 часов.

Примечание: разрешается выступать совместно СГПТУ № 38 и ГПТУ № 36.

Учебно-спортивный отдел  
горспорткомитета.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

22 апреля с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы партийно-комсомольского политпросвещения.

Приглашаются пропагандисты всех форм учебы, представители и члены методсоветов, заведующие парткабинетами.

23 апреля с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы экономического образования.

Приглашаются пропагандисты школ экономического всеобщего.

ГК КПСС.

## В прокуратуре

22 февраля 1976 года около 19 часов на автобусной остановке «Спасская» выстрелом из обреза был ранен гр. Фролов.

Очевидцев данного преступления просим зайти в кабинет № 6 городской прокуратуры или позвонить по телефону 2-06-07.

Редактор  
А. И. ЛАКИСОВ.

## Кино

Кинотеатр «Победа»  
Новый цветной широкозеркальный фильм НА КРАИ СВЕТА (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22).

Зал кинохроники  
ВЕРНОСТЬ МАТЕРИ (11, 15).

Центральный ДК  
ВЕСЕННЕЕ РАВНОДЕНСТВИЕ (Кроме детей до 16 лет) (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»  
МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМЛЕЙ (12, 16, 18, 20, 22). БУДНИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА (10, 14).

Кинотеатр «Родина»  
ЗИТА И ГИТА (Две серии) (11, 16, 18.30, 21). В ДНИ ОКТЯБРЯ (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба»  
РОДИНЫ СОЛДАТ (16, 18, 20).

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

объявляет прием на 2-месячные платные подготовительные курсы. Программа на курсах общесоюзная. По ней можно готовиться в любой вуз или техникум.

Начало занятий с 26 апреля. Занятия будут проходить в средней школе № 38 г. Ленинска-Кузнецкого.

Запись на курсы с 9 до 18 часов.

Горветстанция, ветеринарные участки и пункты проводят исследование крупного рогатого скота в возрасте от трех месяцев и старше на бруцеллез и туберкулез в следующие дни: 19, 26 апреля и 3 мая с 9 часов утра. Скот, не прошедший исследование, не будет допущен в табун.

Коллектив учителей школы № 10 выражает соболезнование учителю Т. П. Минавой по поводу смерти ее отца

ПИСАРЕВА  
Павла Ивановича

Коллектив магазина «Маяк» выражает глубокое соболезнование Т. Б. Борковой по поводу смерти ее отца

БОГАЧЕВА  
Бориса Федоровича

Партийная, профсоюзная, комсомольская организация городской информации и вычислительной станции выражают глубокое соболезнование инженеру В. И. Ивановой в связи со смертью ее матери

ТИТОВОЙ  
Клавдии Ивановны

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 33300.  
ОП 15235. Заказ № 3911.

## Телевидение

### 20 АПРЕЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 «Хочу все знать». Киножурнал. 11.20 Программа документальных фильмов. 12.05 «Народное творчество». Москва («Орбита»). 15.40 «Семья Ульяновых». Художественный фильм. 12.25 «Автограф на Каме». Телеочерк. 12.55 Спортивная программа. 1. Чемпионат мира по хоккею. Сборная ССР — сборная США. 2-3-й периоды. 2. Чемпионат Европы по вольной борьбе. Передача из Ленинграда. 20.00 Новости. 20.15 «Она родилась в сорочке». Премьера спектакля. 22.00 «Полевая почта «Подвига». 22.30 Новости Кузбасса. 22.40 Поэт заслуженный артист УССР Е. Иванов. 23.00 «Время». 17.30 «Песни и танцы народов ССР». 18.00 «Автограф на Каме». Телеочерк. 18.30 Спортивная программа. 1. Чемпионат мира по хоккею. Сборная ССР — сборная США. 2-3-й периоды. 2. Чемпионат Европы по вольной борьбе. Передача из Ленинграда. 20.00 Новости. 20.15 «Она родилась в сорочке». Премьера спектакля. 22.00 «Полевая почта «Подвига». 22.30 Новости Кузбасса. 22.40 Поэт заслуженный артист УССР Е. Иванов. 23.00 «Время». 17.30 «Дорога через перевал». Передача о строителях БАМа. Москва («Орбита»). 14.50 «Ленинское учение о партии и современности». 15.30 «Ленин в Польше». Художественный фильм. 21.45 Спортивное обозрение. 22.30 — 22.40 Новости Кузбасса.

### 21 АПРЕЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва

(«Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 «В каждом рисунке — солнце». 11.25 «Творчество юных». 11.55 Людвиг Ван Бетховен. Соната 23 («Апассионата»). 12.20 «Дорога через перевал». Передача о строителях БАМа. Москва («Орбита»). 14.50 «Ленинское учение о партии и современности». 15.30 «Ленин в Польше». Художественный фильм. 21.45 Спортивное обозрение. 22.30 — 22.40 Новости Кузбасса.

22 АПРЕЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва

(«Орбита»). 11.00 Новости.

11.10 «В каждом

рисунке — солнце».

11.25 «Творчество юных».

11.55 Людвиг Ван Бетховен.

Соната 23 («Апассионата»).

12.20 «Дорога через

перевал».

Передача о строителях

БАМа. 17.50 Спортивная

программа. 1. Чемпионат

мира по хоккею. Матч

участников финальной

группы. 2. Чемпионат Европы по классической борьбе. 20.00 Новости. 20.15 «Время». 23.00 — 01.15 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. Трансляция из Польши. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Для малышей. «Гадкий утенок». Мультфильм. 18.50 «Приходи, сказка!». Кукольная телепостановка. 19.30 В помощь школе. Биология. 9-й класс. «Эволюция человека». 20.15 «Слово о партбилете». Документальный фильм. 20.35 «Техники — экономический вестник». 20.55 «Часовые погоды». Документальный фильм. 21.45 «В нашей картинной галерее». Мастера советской графики. 22.15 Новости Кузбасса. 22.25—22.55 Люди Поле. Сев.

23 АПРЕЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва

(«Орбита»). 11.00 Новости.

11.10 «Для зачинщиков. Террористическая механика.

«Центр масс системы и моменты инерции».

20.10 Для старшеклассников.

«10-й «А». «Твоя семнадцатая весна».

21.00 «Сквозь ледяную мяту».

Художественный фильм.

22.20 Новости Кузбасса.

22.30 «Время». 23.00 — 01.15 Чемпионат мира по хоккею.

Передача из Кремлевского Дворца съездов.

14.50 «Лауреаты ГДР».

15.10 «Эстрадная программа телевидения ГДР».

15.30 «Новости. 11.10 «АВГВГДайка».

15.40 «Природа и человек».

12.10 «Лауреаты Л